



Okresní správa sociálního zabezpečení Strakonice

Na Ohradě 498, 386 01 Strakonice

Kontakty

-  +420 383 312 300
-  IDDS: fvjac22
e-podatelna: posta.st@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Budova má 4 nadzemní podlaží. Klientské centrum se nachází v 1. NP a vyřizují se zde všechny požadavky klientů. Na tomto podlaží je i WC pro veřejnost upravené pro osoby s omezenou schopností pohybu.

Vstup

Povrch veřejné komunikace a parkovacích prostor v okolí budovy je asfaltový, povrch vstupu do budovy je tvořen částečně betonovou zámkovou dlažbou a dále žulovou dlažbou a 4 schody. Pro osoby s omezením pohybu slouží pevná nájezdová rampa (délka 860 cm, šířka 150 cm, sklon 6 %) opatřena zábradlím s vodící tyčí. Hlavní přístup do budovy je přes automatické dvoukřídlé posuvné dveře průchozí šířky od 140 cm do max. 250 cm.

Vedlejší vstup z boku budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance a závoz materiálu.

Interiér

V 1. NP budovy jsou vytvořeny prostory klientského centra s podatelnou, samostatnými přepážkami jednotlivých oddělení, posudková místnost a prostory čekárny. K přihlášení a obsluze klienta slouží vyvolávací systém umístěný za vstupními dveřmi. Součástí klientského centra je WC pro veřejnost s parametry WC pro imobilní občany. Další části budovy slouží administrativním a provozním účelům, přístup klientů do kanceláří 2. NP - 4. NP je umožněn pouze v doprovodu zaměstnanců. Všechna 4 nadzemní podlaží jsou propojena vnitřními schodišti, výtah jezdí pouze do 3. NP.

Výtah

V budově je jeden osobní výtah jezdící mezi 1. NP až 3. NP. Šířka automatických posuvných dveří výtahu je 80 cm, kabina má šířku 105 cm a hloubku 135 cm. V kabině je madlo a sklopné sedátko. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce 90 cm, vnitřní ovládání v max. výšce 115 cm. Ovladače jsou označeny také Braillovým písmem. Manipulační prostor na všech nástupištech je dostatečný.

Hygienické zázemí

V budově je 1 toaleta pro imobilní občany, je umístěná v 1. NP u klientského centra. Jednokřídlé mechanické dveře do WC se otevírají směrem ven, šířka dveří je 90 cm. Rozměry WC jsou 150 cm x 160 cm. Prostor pro vozík vedle mísy je 85 cm. Toaletní mísa je opatřena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Na toaletě je umístěné umyvadlo. WC je označeno piktogramem WC invalidní.

Parkování

Pro osoby s omezením pohybu jsou na veřejných parkovištích v těsném sousedství budovy vyhrazeny 3 parkovací místa, která jsou vzdálena od nájezdové rampy 20 až 30 metrů. OSSZ Strakonice nedisponuje na parkovišti žádným vlastním stáním pro vozidla klientů.

Fotodokumentace

